



党建治理大花园

做好加减乘法 打造美丽园区

本报讯 (记者 胡萍 通讯员 汪新文) 8月30日上午,随着“轰隆”一声响,开化工业园区位于开化南出口处的浙江兴宇工艺品有限公司13000平方米违章厂房被整体拆除。在不久的将来,这里将变身为杭新景互通景观节点,而这只是工业园区善做加减乘法打造美丽园区的一个缩影。

今年以来,开化工业园区认真贯彻落实“无违建县”创建工作要求,在积极推进工业企业违法建筑整治中,注重实效,科学统筹,拆改用三结合,形成整体效应,让“拆”字从“减法”到“加法”,最终到“乘法”,实现华丽转身,美丽蝶变。

开化工业园区管委会主任陆永和介绍,为做好“减法”文章,拆出美丽环境,园区坚持“违法用地必拆、影响安全必拆、有碍观瞻必拆”原则,全面开展违建大排查并登记造册,始终坚持“一把尺子量到底”“一个标准做到底”,前后完成93家企业现场核查,拆除企业违法建筑27800平方米,改造处置违章建筑85700平方米,使得企业生产环境更加舒适,花园式厂区、景点式园区日现雏形。为做好“加法”文章,拆出发展空间,园区结合规划总图、企业需求、安全要求,着力做好拆后空间使用规划。同时,利用拆违契机,叠加统筹,“一揽子”解决企业因违建在审批、验收等方面引发的一系列遗留问题,帮助启源玩具、元通硅业、海纳半导体等53家企业甩掉包袱、轻装上阵,为企业发展拆出了新空间、新天地。

与此同时,园区还特别注重结合“标准地”和“腾笼换鸟”等工作,做好“乘法”文章,拆出产业效益。今年1至7月,园区规上工业实现产值28.9亿元,同比增长12.2%,高出全县平均水平7.4个百分点;完成固定资产投资3.14亿元,同比增长49.7%,超过去年全年数值。

比拼赶超 奋力争先

贯彻落实县委县政府全会精神

县教育局:全面提升教育质量 办好人民满意的高质量教育

市委七届六次全会、县委十四届八次全体(扩大)会议暨县十六届政府第三全体(扩大)会议结束后,县教育局迅速在全系统中贯彻落实,聚力党建领航,以全面提升教育质量,全力推进教育现代化进程、办开化人民满意的高质量教育为目标,以“党建+”决战决胜开化教育“全年红”。

“党建+换帽工程”,引领省教育基本现代化县创建。要坚持把党的政治建设摆在首位,加强党对教育工作的全面领导不放松,明确开化教育发展的战略目标和主要举措。紧紧围绕全会提出的通过省基础教育重点县建设验收和省教育基本现代化县创建评估要求,查找短板、狠抓落实。以民生项目为依托,抓好教育重点项目建设,努力补齐学前教育、基础教育和职业教育短板,确保完成省基础教育重点县建设提升任务,力争通过省教育基本现代

化县评估。“党建+队伍建设”,锻造开化教育铁军。坚持党建引领队伍建设和教师队伍专业化创新型的教育铁军。坚持“严管+厚爱”“激励+约束”,把师德作为教师素质评价的第一标准,引导广大教师以德立身、以德立学、以德立教,自觉担当为党育人、为国育才责任,争做“四有”好教师的示范标杆。

“党建+质量提升”,办群众满意教育。坚持把质量作为教育发展的生命线,不断满足人民群众从“有学上”到“上好学”的需求。持续开展“质量提升年”活动,全面落实立德树人,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。强化课堂主阵地作用,实施家校协力共育,实现全员育人、全过程育人、全方位育人。通过持续提升教育教学质量,让广大群众有更多的教育幸福感和获得感。

下溪村:改出宜居环境 拆出美丽经济

本报讯 (记者 郑宏亮) 8月27日,记者漫步在华埠镇下溪村塔山底自然村,阡陌纵横,古朴、秀美的农家被一条条巷道串联,开门见山,沐浴乡风。在农户家门前,是一畦畦菜地,规整得井然有序。每畦地几近一米宽,畦边与畦沟以旧砖相隔,红绿相映,方便行走,让地升级成了园。这是今年下溪村正着力打造一个农趣体验园,这个菜园地也称为“归一园”。

说起“归一园”的由来,华埠镇下溪村村主任施普军的功劳可不小。据该村党支部书记许军平介绍,以前,塔山底自然村还是经济薄弱村,道路坑洼不平,房屋破烂不堪不说,一些地方更是成了“垃圾堆”“破烂地”。在去年5月份,村主任施普军在一次去江山学习时,就萌生了一个大胆的想法,何不以此农房整治的契机,将老村原有危旧房、猪栏等附房拆除加以利用,发展村集体收入?村民听说此事后都非常赞同,不但配合村里拆除自己附房,还主动为村庄建设出谋划策。

如何将工作推进下去?“结合农房风貌管控工作,我们瞄准拆违、清理后脏、乱、差、空的空间,治乱造景,为美丽乡村建设腾空间。”许军平相告,截至目前,塔山底自然村共整治拆除各类附房10多宗。其中,农趣体验园作为农房整治拆后利用精品工程之一,该工程已于今年7月正式动工,预计9月中旬能全部竣工。如今,“归一园”建设已经初见雏形,乡村面貌也焕然一新。不久的将来,游客不仅在下溪村欣赏乡村美景,还可以吃到“共享”纯天然蔬果。

农趣体验园是下溪村拆用结合打造的一个新景点,也是该村新农村建设的一个缩影。塔山

底自然村属禁建村,农民建房需要城镇统一规划,已停批多年,村民建房愿望需求强烈,但却面临无地可批、无地可建的窘境。这次村里为了把符合条件建新农户的破旧危房拆除,由村集体统一规划建新房,由村集体按程序统建,这样不但有效破解村民建房难的问题,而且村庄颜值也大提升。

“农房整治工作拆出了空间,不仅提升颜值,而且还增加村集体收入。”许军平介绍表示,下一步,下溪村将依托百里黄金水岸线,重点打造木槿花体验园、茶体验园和农趣体验园三大体验园,准备将“归一园”、驿站等统一打造成民宿,大力发展乡村旅游产业,真正把美丽环境变成美丽经济,把下溪村的绿水青山真正变成“金山银山”。

县交通运输局:树目标抓重点 全力创建平安交通

市委七届六次全会和县委十四届八次全体(扩大)会议聚焦交通先导,提出以开放促创新、促发展,打造对内对外开放新格局,县交通局积极做好“道路”文章,全力打造富有开化特色的生态道路,推进平安交通建设。

聚力聚焦重点项目建设。紧盯全年红目标,加大力度、倒排工期,优质高效推进351国道,华殿线改线,城底线改建,沿江公路,“四好农村路”等重点项目建设。同时加快推进205国道改建、里河线和徐齐线等中期调整项目的实施落地。另外对接做好杭淳开高速、航道开发等重点项目前期工作。

用心用心办好民生实

事项目。坚持民生为先,加强要素保障,确保2019年民生项目的实施圆满完成。同时加快“公交优先”战略,进一步优化公交服务水平,不断提高人民群众的获得感、幸福感和安全感。

齐抓共管打造平安交通。以深化“平安公路”“平安车辆”“平安渡口”“平安工地”建设为抓手,积极构建风险防控与隐患排查治理的“双重预防机制”,进一步强化党建统领作用,深化交通运输行业乱象治理工作,有效净化交通运输市场环境,推动“扫黑除恶+数正打歪”专项行动的纵深发展,为全力打好平安护航新中国成立70周年“大会战”贡献交通的力量。

预定兵员役前训练 体验军营生活

8月30日,一声声响亮整齐的口号响彻衢州某训练基地。原来,开化县预定兵员正在这里接受为期5天的役前训练,在模拟的军营生活中,提前接受锻炼和考验。

本次训练按照新兵训练标准实行军事化、封闭式管理,使所有预定兵员提前体验军营生活、提高适应能力,在训练中磨炼意志、在汗水中完成蜕变,为择优定兵、输送精兵打牢基础。记者 胡萍 通讯员 汪向阳 汪健 摄



社会主义核心价值观:

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

推进五水共治
共建生态家园

举报电话:6521059 6190110